

江苏清泉自动化升级改造项目正式启动

本报讯 根据省、市等地方政府的自动化升级要求,江苏清泉认真学习政策文件,考察走访周边自动化改造先行企业,听取服务机构的咨询意见,快速开展自动化升级改造工作。2月22日,江苏清泉自动化升级改造项目工作会议在北区第一会议室召开,主要汇报了自动化升级改造项目初步方案和工作思路,标志着项目的正式启动。

会上,技术线副总经理杨荣强对南北区自动化升级改造项目作了简要介绍,包括能达到的效果和目标等,项目共分为方案设计(含诊断)、详细设计、施工、验收四个阶段进行,目前正在进行方案设计。项目部张俊举例某产品的自动化改造方案,工程部徐卫军介绍了工程实施初步工作思路。会议讨论认为,自动化升级改造项目一要通过市化工协会组织的验收并进入盐城市一档企业,实现真正意义上的自动化控制;二是要做好工程概算满足立项要求;三要重点评审项目设计合理性,考虑操作实用和投资合理;四要根据实施进度,市场提前安排好,生产多做库存。

会上,朱兆火总经理和邵建华董事长分别对自动化升级项目的立项、方案设计评审、评审、验收等方面作了重要指示。

(记者 宋艳艳 总工程师 聂振中)

南区事业部组织开展复产前安全教育培训

本报讯 为保证化工企业安全生产,吸取“1.24 中化江西三美化工有限公司中毒事故”、“2.6 连云港导油着火事故”、“2.8 安徽铜陵储罐爆炸事故”教训,应上级安监部门要求,节后复产企业必须对员工进行安全再教育培训,2月15日,南区事业部特邀请园区安监培训中心潘伟老师对员工进行了复产前安全教育培训,参加此次培训的人员主要由车间一线员工组成,共计40余人。

下午2:00复产前安全教育培训在清泉南区多功能厅准时开课,本次培训内容涉及节后复工复产特点、员工应具备的九大能力及上级安监部门对企业生产安全的最新要求等,本次培训采用PPT教程及现场互动两种形式,现场气氛活跃。潘伟首先解答了员工关于“为什么每年都要进行安全教育培训”的疑问,随后从

“员工应具备的九大能力”这一主题入手,将危化品生产企业的安全生产注意事项、国家相关法律法规、园区安监部门的文件要求等作了针对性的分析和讲解,让大家对安全隐患排查、劳保防护用品佩戴、应急救援器材使用、特种作业管理等有了更为全新的认识和理解。培训结束后大家表示潘伟讲到了他们平时没有注意的事项及日后工作开展过程中需要改进的地方,以后会更加谨慎、认真做事,避免侥幸心理,减少隐患。

节后复产前各部门、车间已经对员工进行了较为系统的复产前安全教育培训,相信通过此次培训会将进一步帮助员工端正态度,提高其对安全生产重要性的认识,有效地增强事故防范能力,夯实公司安全基础管理,保证安全生产顺利进行。

(记者 王玉微)

安全生产是永恒不变的主题,我们每一位化工企业从业人员,感触更深!安全生产,不仅关系到企业的正常生产和职工的人身安全,还关系到企业的生存发展和社会秩序的稳定。“把安全带上岗,把幸福带回家”是我们每一位清泉人坚守的标准。

生产中,因“小疏忽”引发“大事故”的案例屡见不鲜。2015年4月21日6时07分,位于南京化学工业园区的扬子石油化工有限公司石化烯烃厂乙二醇T-430塔发生爆炸事故,至今让人心有余悸。2015年8月12日23:30左右,天津滨海新区第五大街与跃进路交叉口的一处集装箱码头发生爆炸,发生爆炸的是集装箱内的易燃易爆物品。现场火光冲天,在强烈爆炸声后,高数十米的灰白色蘑菇云瞬间腾起。事故发生后,多少白发人送黑发人,多少新婚燕尔的妻子独守空房,多少幼儿再也见不到自己的父亲。可是亲爱的同事们,毁灭这一切的都是天灾吗?都是我们人力所无法控制的吗?不,当然不是!统计数据表明,98%的事故是因人为的原因引起,而安全意识薄弱又占到90%多,了解到这个数据,我们还不该从内心深处检讨一下自己吗?前车之鉴,后事之师,那一份份血淋淋的教训,难道还不足以警醒我们吗?

把安全带上岗 把幸福带回家

当我们踏入清泉的大门,进入一条条白线框起来的安全区域,各种安全知识牌、警示牌随处可见;当我们进入清泉,首先接受的是安全教育培训,必须在考试合格后才能上岗;当我们走上工作岗位,公司定期组织员工观看安全教育视频,领导们时时刻刻提醒我们的还是安全。如今,公司领导更加注重安全管理,时刻把安全放在首位,规定员工在出入车间时必须佩戴安全帽。

事故出于麻痹,安全来于警惕,作为一名一线的技术工作者,更要时刻提高自己的安全意识,遵守实验室各项规章制度,穿戴好工作服、防护手套和口罩,严格执行实验室操作规程,克服习惯性违规操作,保证每一个动作都要做到安全,让安全成为一种习惯,不存在任何的侥幸心理,生产再忙,安全不忘,这才是我们必须做到的,也应该做到的。当我们的产品经小试、中试成熟后,公司制订了一套科学、系统、规范化的安全生产技术标准和操作规程及严格的安全防范措施,加强工艺管理、设备管理和现场管理,严肃工艺纪律和设备的安全操作。平时加强对设备的维护保养,提高设备的安装、维修质量,定期进行安全检查检测;提高安全生产管理的预见性,落实事前防范措施,将可能存在的事故隐患消灭在萌芽状态。

事故不难防,重在守规章。安全,对于职工意味着机器设备的正常运转,更意味着千家万户的幸福与安康,安全工作没有终点,只有起点。我相信隐患是可以消除的,安全就是我们的。只有我们安全生产,才能促进公司的发展与社会的和谐安定,共同筑造坚不可摧的安全长城,创平安清泉,做忠诚卫士,与公司共同成长。(通讯员 朱娜)



带着“创新”去工作

今年七车间1#酸化釜由于使用频繁,导致机封磨损严重,密封不完全,给生产带来了困扰。由于更换机封需要清洗反应釜、龙门架吊电机、入罐作业、拆机座等,所以耗时较长且入罐作业安全隐患较大。以前车间更换机封都是外包安装队,成本较大。检修人员周庆坤、王少波在车间1#酸化釜车间更换机封时,在不使用龙门架、不拆除电机、不入罐作业的情况下,仅用一个DN80的卡箍和两把管钳、扳手就将酸化釜机封更换到位。该两名



检修人员更换机封时,既消除了入罐作业带来的安全隐患,又节省了检修时间,提高了工作效率。

创新思维不论是在北区事业部还是在整个公司都是被提倡且奉行的,公司领导在多个会议上都提出了“创新”,而我们的企业愿景“创新制造,共享价值”也突出了创新的重要性,创新是公司永恒发展的动力,只有创新才有活力。

日常工作中,我们每个人也要带着创新的思维去工作、去管理,这样我们的工作效率会得到大幅度提高,工作也会顺畅很多。希望我们每个人都立足本岗位,积极、主动地发扬创新思维投入到公司各项工作中,为公司的快速发展贡献自己的一份力量。

(通讯员 梁高辉)

·工作感悟·

细节之处显担当

我们常闻这样一句话“不以细节论成败”,然而我们在自身的工作与生活中却会发现,细节同样决定成败,细节之处显担当。古人有“成大事者不拘小节”之说,却也有“一屋不扫何以扫天下”之言,所以说小事或者说细节也同样重要。

细节也体现在我们的生产工作中。记得有一次夜班,需要切换B泵到A泵,虽然以前领导、同事已经多次指导我们,在泵启动前应该先将储水罐中空气排空,可是人往往会心存侥幸。当时

我也感觉事情很小,不会出现问题,所以切换时没有先排空就启动了,结果压力严重不足,水无法打出,这个时候才意识到自己的错误。很小的细节却可以产生很大的影响,最终是重新将储水罐加满水再次启动才成功。还有很多其他的小事,没有拧紧的水龙头、没有及时关闭的灯等等,我们总想去证明自己,想要去做大事,然而却容易好高骛远,在自己那份小责任还没有完全胜任的情况下,只看到更高山上的美丽风景,却没有看到路途上的山石陡峭。

滴水穿石,积少成多,年轻的我们渴望荣光没有错,温家宝总理曾说过一句话:“仰望星空,脚踏实地”,唯有脚踏实地,做好小事、注重细节,才能发现更美的星空。(通讯员 高成雨)

三年前,偶然在淘宝上看到多肉植物的图片,然后就开始了疯狂地买“肉”,买盆、买土的过程,直到宿舍阳台摆不下为止。在这三年里头,最是惊奇的是多肉植物的生长能力。

知道多肉植物可以通过一片叶子生根发芽然后成长为独立的一颗多肉后,手残地从才买回来的整颗多肉上撸下十几片叶子,然后开始漫长地等待,等着它们生根发芽。一天、两天、一个星期、两个星期,甚至一个月,这些叶片从植株上取下后,有的早早枯萎,死去,更多的则是缓慢地、神奇地、以肉眼看不见的速度,开始生根,通过根部牢牢地附于土下,然后长出叶片;或者先是从叶片上长出幼芽,然后再慢慢地生根。最后这些生根发芽的叶片一点点地长成幼小但无法忽略的独立的小苗,长成让人惊喜的样子。

我不禁想到我们公司的新人们,每年公司都会通过校企合作,招聘到不少的大四学生来司实习或者应届毕业生来司工作。往往在一个月或者一年内,这些新人们会陆续地拿着离职单到人力资源部签字,办理离职手续。往往我们会在签字之前问下离职原因,他们给出的答案五花八门,但是更多的,这些新人们会以不适应或者找到新的工作来回答。

这让我联想到多肉叶片,他们在学校这颗多

肉植株上汲取养分多年,在应该毕业工作的年纪,从学校独立出来,到企业上班。新人们是叶片,企业是土壤。经过一段时间后,不适应企业的新人,没有根部,自己也无法生根,自然无法从土壤里头去汲取生长所需的养分,很快地会枯萎,然后选择离职。更多的新人,已经在企业开始生根或长出幼芽,可是这个过程太过缓慢,他们看不到,所以一样选择了离职。有些人虽然能看到自己新长出的根或者叶,只是太过幼小,根基不稳,而无法抵抗工作中的风雨。其实不经过时间和风雨的洗礼,又怎么能够长成独立的植株呢?

作为新人,初入职场,陌生的环境,陌生的同事,总会有各种各样的不适应,往往需要我们在这一段时间,多向老员工请教,虚心学习,掌握工作技巧和技能,努力适应新的工作环境,独挡一面,最终才能发芽生根,打造属于自己的那片天地。

(江苏清泉人力资源部 梁红丹)

角落里的他

2月6日,在去办公室的路上看见综合办物业管理员邹祝文在打扫综合楼卫生,心想这不是应该是保洁阿姨做的事情吗?于是私下了解了一下,原来是保洁阿姨因家中有特殊事情请假了,邹祝文主动担当起保洁的工作,每天完成自己分内事情的同时,将办公楼走廊、大厅、卫生间等区域打扫干净。他做的这些事情,虽悄无声息,却让人非常感动。

其实,在我们工作的时候,有一些在角落里默默无闻却又可爱的同事,总会在不经意间向我们伸出援助之手,不言语,不浮夸,却总能让我们的心里暖烘烘的。此时此刻,你是否看到了角落里的他?而你是否也愿意做角落里的他?

(通讯员 陶晨晨)

多肉与新人